
Vážení  rodičia! 
 
Zápis dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky sa uskutoční  
8. 4. a 9. 4. 2024  v čase od 14.00 – 17.00 hod.  
  
Musíte vyplniť elektronickú prihlášku. 
Prihlášku žiaka do 1.ročníka (v elektronickej podobe) nájdete na www.zsdhony.sk 
v hornom menu. Prihlášku netlačte, my ju vytlačíme a vy ju na zápise podpíšete. 
Škola prihlášku skontroluje a zaeviduje. 
Na vami uvedenú mailovú adresu vám príde správa o zaevidovaní vašej prihlášky 
a potom si sami zarezervujete termín zápisu, kedy sa dostavíte s dieťaťom na 
zápis. V prípade, že si termín nezarezervujete sami, bude vám pridelený. 
 
Zápis je povinný pre všetky deti, ktoré k 31. augustu 2024 dosiahnu vek 6 rokov. 
Zapisujú sa deti narodené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018. 
  
Zápisu sa musia opätovne zúčastniť aj deti, ktorým bol v školskom roku 
2023/2024 povolený odklad povinnej školskej dochádzky. 
 
Na základné vzdelávanie možno výnimočne prijať dieťa, ktoré nedovŕšilo šiesty 
rok veku po vyjadrení príslušného zariadenia výchovného poradenstva a 
prevencie a všeobecného lekára pre deti a dorast. 
 
Zápisu sa zúčastní minimálne jeden rodič spolu s dieťaťom.   
 
Prosíme rodičov, aby na zápis priniesli: 

1. rodný list dieťaťa 
2. občiansky preukaz prítomného rodiča  
3. žiadosť  o prijatie do školského klubu /ak máte záujem/ 
4. čestné vyhlásenie o súhlase druhého rodiča so zápisom /ak sa zápisu 

nezúčastníte obaja rodičia/ 
 
 

Ak nemáte možnosť vytlačiť príslušné tlačivá, v čase zápisu ich vyplníte priamo 
v škole.  
 
V prípade, ak Vaše dieťa nedosiahlo školskú spôsobilosť, môžete  požiadať 
o pokračovanie plnenia povinného predprimárneho vzdelávania /odklad/ v 
materskej škole. Zápisu sa aj v takom prípade musíte zúčastniť. Ak máte 

https://www.zsdhony.sk/


rozhodnutie riaditeľa materskej školy o pokračovaní v predprimárnom vzdelávaní 
/odklad/, rozhodnutie prineste na zápis. Ak rozhodnutie ešte nemáte, prosíme 
Vás, aby ste nám túto skutočnosť oznámili čo najskôr po zápise.   
   
Ak máte dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, 
doložte vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 
vydané na základe diagnostického vyšetrenia dieťaťa. 
 
Počas zápisu bude prítomná špeciálna pedagogička, sociálna pedagogička a 
školská psychologička , ktoré vám poradia a zodpovedajú  Vaše otázky. 
 
O prijatí do základnej školy rozhodne riaditeľ školy. Rozhodnutie nebude 
vydávané na zápise, ale až po ukončení prijímacieho konania, najneskôr do 15. 
júna 2024. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


